

推动郑州高质量发展
 领跑·弘扬企业家精神

UU跑腿创始人、董事长乔松涛： 做跑向全国的“独角兽”企业

人物名片

乔松涛，UU跑腿（郑州时空隧道信息技术有限公司）创始人、董事长，中国互联网协会常务理事。曾获中国创客十大年度人物奖、河南省优秀民营企业家、河南经济年度人物创新奖等荣誉。

同城平均37分钟完成服务

郑州很大，仅中心城区面积就有740余平方公里，而UU跑腿的“跑男”们，仰仗他们脚下的“风火轮”又让郑州变得很“小”：最快0秒响应、3分钟上门、同城平均37分钟完成服务、24小时帮买帮送帮办。中心城区任何一处点对点发货收货，那都是“说曹操，曹操到！”每天，成千上万名“跑男”奔波于郑州的角角落落，而领跑者就是UU跑腿（郑州时空隧道信息技术有限公司）创始人、董事长乔松涛。

当过程序员、北漂过……乔松涛的人生路线图是“不规则”的，但一直在追梦奔跑。

“天边飘过故乡的云，它不停地向我召唤……”2007年，26岁的乔松涛唱着歌，以破釜沉舟之气结束

“北漂”回到河南，嗅着“故乡泥土的芬芳”，来郑州创新创业。经过多年积淀、探索，2014年创立郑州时空隧道信息技术有限公司，2015年创建并运营同城即时生活服务平台——UU跑腿。

今年6月18日，UU跑腿刚刚度过它的8岁生日，“生日礼物”十分耀眼：UU跑腿立足郑州放眼全国，平台业务目前覆盖北京、深圳、南京、杭州、西安、长沙、成都等200座城市，为超过5500万的用户和300多万商家提供多样化、即时性的生活服务，为超过650万人提供灵活就业。UU跑腿已成长为河南本土诞生的“准独角兽”、同城即时生活服务行业头部企业，雄踞行业前三。

创立企业来自一个“意外”

乔松涛所获荣誉颇多，当选省政协委员、中国互联网协会常务理事，曾获中国创客十大年度人物奖、河南省优秀民营企业家、河南经济年度人物创新奖等荣誉。

创业艰难百战多，乔松涛难忘创业初期的一幕幕——

没有“跑男”，就到街头多方寻找，在大排档彻夜“撸串”畅聊，从几个人发展到后来几十人；搭建平台，他带着6个人的技术团队，一个多月完成了34个版本迭代；探索定价，从39元、

从郑州“跑”向全国

记者采访时，乔松涛身穿印有“UU跑腿”标识的工装。“这多方便舒服啊！”他憨憨一笑说，公司有一个“刚性规定”：包括他自己在内的所有高管都是“领跑者”，每月必须接4单、发4单跑腿订单，并提出改进建议。

“UU跑腿要打造的是一个‘有温度、有速度、有态

度’的平台，我们有一个‘123目标’，就是实现年100亿元营收、200万日订单和业务开通300座城市。”乔松涛慢慢舒展新的愿景。

29元、19元、15元，到最终定价10元……
 “创立UU跑腿来自一个‘意外’。”乔松涛一脸轻松地告诉记者。UU跑腿前身是2014年创立的一个时间买卖平台，叫“爱时间”。UU跑腿就是从“爱时间”里拆分出来的一个小场景，把跑腿业务单独拉出来做。从品牌设计之初，UU跑腿就被赋予多重含义和使命：“U”与“邮”同音，跑腿即脱胎于邮递、邮寄；“U”代表着“优”，蕴含始终追求优秀之意。在英

文中，“U”为“user”“up”的首字母，UU跑腿就是要以用户为上。“U”的形状既如磁铁又像马蹄，UU跑腿就是要像磁铁一样吸引用户、吸引人才、吸引资源，又要像马蹄一样脚踏实地、奔腾向前，而且，远看“UU”，还像是两张笑脸。“希望通过我们的平台，用户的‘急事’能够圆满解决，‘跑男’能够开心挣钱。当然，它也寄托着我的梦想，做一个有影响力的互联网公司。”乔松涛笑解UU跑腿的企业文化。

“你感觉你可以改变世界，就不要放弃这一想法且必须为之努力，你就可以改变世界。我特别喜欢这句话，与大家共勉。”
 岁月如歌，初心不变。乔松涛，在奔跑中追逐幸福和梦想。
 正观新闻·郑州晚报记者 党贺喜

市政府召开党组(扩大)会议 准确把握精髓要义 深刻领悟真理力量 不断开创国家中心城市 现代化建设新局面

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王际宾 王世瑾) 市长、市政府党组书记何雄近日主持召开党组(扩大)会议，集体学习研讨《习近平著作选读》第一卷、第二卷，安排部署全市政府系统贯彻落实工作。

会议指出，《习近平著作选读》第一卷、第二卷是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的权威教材。要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，确保党中

央决策部署在郑州条条落实、件件落地、事事见效。

会议强调，要把全面系统学习《习近平著作选读》作为当前和今后一个时期的重要政治任务，坚持问题导向、实践导向、需求导向，准确把握精髓要义，深刻领悟真理力量，抓好深化内化转化，切实把理论学习成果转化为加快国家中心城市现代化建设的强大精神力量。要坚持以学铸魂，在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育中继续深化对《习近平著作选读》的学习，更好用党的创新理论观察时代、把握时代、引领时代。要坚持以学增智，紧密联系工

作实际和思想实际，在学思用贯通、知信行统一上下功夫，做到学以致用、用以促学、学用相长。要坚持以学正风，切实扛稳管党治政政治责任，持之以恒加强作风建设，以好的作风振奋精神、激发斗志、树立形象、赢得民心。要坚持以学促干，从《习近平著作选读》找思路、找启迪、找答案，主动防范化解重点领域风险，着力扩大和促进消费，加快建设现代化产业体系，更好统筹发展和安全，全力保持经济平稳健康发展、社会大局和谐稳定。

李黔淼、马志峰等作学习交流发言，陈宏伟、石秀田、李凤芝等参加会议。

赋能总部经济集群发展 中航金融中心落户东区

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王阳 通讯员 刘娇硕) 日前，中航金融中心项目奠基暨开工仪式在龙湖金融岛举行。中航金融中心项目是中航建设集团整合自身资源、发挥品牌优势，落户华中区域总部的标志性项目，将打造成郑东新区金融经济、总部经济新地标。

据了解，被誉为“河南陆家嘴”的龙湖金融岛是郑东新区国际化区域金融中心建设的主承载区，目前，龙湖金融岛外环已有11栋楼宇实现主体封顶。中航金融中心项目将充分发挥科技人才和金融工具在推动高质量发展中的关键作用，着力建设为科技引领、融合创新、激发活力

的新时代前沿平台，为郑东新区总部经济集群发展注入了强大动能，为郑州国家中心城市现代化建设赋能加力。

招商引资是经济发展的生命线，近年来，郑东新区坚持把招商引资作为推动高质量发展的关键之举，积极抢抓中原科技城与省科学院融合发展战略机遇，围绕数字经济、现代金融、总部经济、高端商贸等主导产业，着力招龙头、补链条、聚集群，形成项目集聚、产业集群蓬勃发展良好态势。中原科技城的建设如火如荼，郑东新区将一如既往用最大诚意、最大努力、最好政策为项目建设提供最优质的服务，为企业发展营造最优越的环境。